附件：
“马克思主义理论骨干人才计划”
定向就业培养博士生协议书

（须使用一张A4纸正反面打印，不可分页打印。打印时请将此行删除）
甲方：              （研究生所在单位名称（须填写完整）,以下简称“甲方”）
地址：

联系方式：

乙方：中国社会科学院大学（以下简称“乙方”）
地址：

联系方式：

丙方：              （研究生姓名，以下简称“丙方”）

身份证号码：

住址：

联系方式：

按照国家教育部有关文件精神，甲、乙、丙三方定向就业培养博士生协议如下（以下简称“协议”）：

一、乙方为甲方定向就业培养丙方攻读2025级“马克思主义理论骨干人才计划”博士学位研究生，标准学制为四年。甲方应保证丙方的学习时间。
二、丙方须按乙方的相关规定，按时足额缴纳学费。

三、丙方在学期间，乙方严格按照培养方案进行培养，切实保证培养质量。丙方的学籍管理按乙方学籍管理规定执行。丙方学业期满，满足国家及乙方相关要求后可申请博士学位。

四、丙方在学期间，必须遵守乙方各项规章制度。丙方发生违法违纪行为，乙方有权根据各项规章制度做出处理决定并通知甲方；丙方受到开除学籍处分、中途退学或其它原因被取消学籍的，由乙方做出处理决定，并将丙方退回甲方。

五、丙方被乙方录取后，其户籍、人事档案、工资关系、各种福利待遇等均不迁入乙方，其工资、医疗、福利等待遇由甲方负责。丙方因中途退学、开除学籍或其它原因终止学习或被乙方取消学籍的，仍由甲方负责安排其工作及生活。

六、丙方在学期间，因丙方自身原因致其或他人人身伤害或死亡的，所有责任由甲方负责，与乙方无关；如非因丙方原因致其或他人人身伤害或死亡的按国家有关规定处理。甲方对丙方的责任认定，可根据甲方和丙方另行签订的协议进行认定，也可由甲、丙双方协商解决。

七、丙方毕业后，应回甲方工作，乙方不负责其就业、派遣等事宜。

八、丙方因故导致未能按时毕业,丙方应向甲方和乙方同时提出申请,征得甲方和乙方的共同同意,按乙方相关规定办理延期手续（在校最长学习年限为6年），丙方应按乙方相关规定及时足额支付延期培养等相关费用；若丙方延期后仍不能按时毕业的,乙方有权终止本协议,并按本协议第五条及乙方相关规定对丙方进行处理。
九、丙方在学期间，不得擅自申请学籍变动、休学、退学和办理出国手续。丙方因故意或重大过失造成满足退学条件或毕业后拒不回甲方工作的，则由丙方向乙方和甲方赔偿由此造成的一切损失。
十、丙方入学时须接受乙方的入学资格审查和体检，如不符合入学条件，则本协议书自动解除并取消丙方的入学资格，如丙方在入学资格审查和体检过程中有隐瞒、造假等行为，乙方有权单方解除本协议，丙方需按本协议第十二条承担违约责任，所产生的一切后果由丙方自负，并需向甲、乙方承担相应的赔偿责任。

十一、丙方有义务定期向甲方汇报其学习和有关方面的情况。

十二、如有一方违约，必须承担以下责任：

1.甲方违反本协议约定的，乙方有权单方解除本协议，停止对丙方的培养，丙方应由甲方领回并负责安排其工作及生活。

2.丙方违反本协议约定的，乙方有权单方解除本协议，停止对丙方的培养，但丙方仍需向乙方支付丙方培养期间所产生的各项费用。甲方对丙方的违约责任认定，可根据甲方和丙方另行签订的协议进行认定，也可由甲、丙双方协商解决。

十三、各方因本协议产生争议应友好协商，协商不成，任一方可向乙方所在地有管辖权法院提起诉讼。

十四、本协议内容如有与国家相关法律法规相抵触的，三方应根据法律法规规定另行签订补充协议，协商变更合同内容。

十五、本协议一式三份，经甲、乙双方法定代表人或授权代表签字并加盖各自公章且丙方签字后生效。甲、乙、丙三方各执一份，具有同等法律效力。
十六、甲方和丙方的相关责任和义务如有另行约定，可在本协议书基础上另行约定。

    甲方                        乙方                          丙方

                         中国社会科学院大学         （本人签名,需字体清晰工整）

（单位公章）                  （公章）               
法定代表人               法定代表人
或授权代表:               或授权代表：
（本人签字或加盖人名章）        
2025年  月  日              2025年  月  日                2025年  月  日
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